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令和６年第９回 教育委員会定例会会議録

佐野市教育委員会 教育長 津布久貞夫は、令和６年８月２８日第９回佐野市教育委

員会定例会を大会議室Ｃに招集した。

１ 出席委員は、次のとおりである。

教 育 長 津布久 貞 夫

教 育 長 職 務 代 理 者 駒 形 忠 晴

委 員 伊 藤 弘 教

委 員 茂 木 郁 夫

委 員 浦 野 祐 子

２ 欠席委員は、次のとおりである。

なし

３ この会議の説明員は、次のとおりである。

教 育 部 長 赤 阪 英 明

教 育 総 務 課 長 向 田 綾 子

学 校 適 正 配 置 課 長 川 村 大

学 校 管 理 課 長 青 木 洋

学 校 教 育 課 長 岡 本 桂 馬

教 育 セ ン タ ー 所 長 大 歳 勝 也

生 涯 学 習 課 長 三 関 純 一

文 化 財 課 長 船渡川 貴 史

４ この会議の書記は、教育総務課 総務係長 澤口泰子、総務係 小林朋文である。

５ 付議事件

報告第１号 佐野市教育委員会に属する会計年度任用職員の任用について

議案第１号 佐野市部活動地域移行推進協議会設置要綱の改正について

議案第２号 佐野市西中学校区小中一貫校開校準備委員会設置要綱の改正につ

いて

議案第３号 令和６年度佐野市一般会計補正予算（第５号）（教育委員会関係

部分）

６ 議事日程

日程第 １ 会期の決定について

日程第 ２ 会議録署名委員の指名について

日程第 ３ 前回会議録の承認について
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日程第 ４ 教育長報告事項について

日程第 ５ 報告第１号について

日程第 ６ 議案第１号について

日程第 ７ 議案第２号について

日程第 ８ 議案第３号について

７ 会議の要旨

開会時間 午後３時００分

津布久教育長 これより、令和６年第９回 佐野市教育委員会定例会を開会いたし

ます。

それでは、お手元の議事日程のとおり進めてまいります。

まず、日程第１ 会期の決定についてでございますが、本日１日間

ということで、ご異議ございませんか。

(異議なしの声あり)

津布久教育長 ご異議ありませんので、本定例会の会期は、本日、1日間と決定い

たしました。

津布久教育長 次に、日程第２ 会議録署名委員の指名についてでございますが、

本日８月２８日の会議録は、茂木委員さんと浦野委員さんにお願い

いたします。

津布久教育長 次に、日程第３ 前回会議録の承認についてでございますが、前回

７月２６日定例会の会議録につきましては、すでに各委員さんに送付

してございますが、原案のとおりとすることで、ご異議ございません

か。

(異議なし声あり）

津布久教育長 ご異議ありませんので、原案のとおり承認されました。

津布久教育長 次に、日程第４ 津布久教育長報告事項について、ご説明いたしま

す。

（津布久教育長説明）

津布久教育長 只今の教育長報告事項について、ご質疑はございませんか。

駒 形 委 員 ８月２２日木曜日の佐野市民駅伝競争大会実行委員会ですが、この

大会は以前から開催されていたものでしょうか。

津布久教育長 はい、以前からやっていまして、昨年は参加チームが１０チームに

至らなかったため、中止となってしまいました。その前までがコロナ

等で開催されていませんでしたが、それ以前は毎年行われていました。

今までは郊外のコースを使っていたんですが、今度計画してるのが運

動公園内のコースになります。
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今度は１０地区ではなくて、７地区になります。７地区以上の希望

があればやるというようなことです。

駒 形 委 員 わかりました。

伊 藤 委 員 報告事項には載ってないことなんですが、８月２日の報道で栃木県

の教育委員会が、保護者の氏名をホームページに誤って載せてしまっ

たという報道が出たんですね、それについて何か市の教育委員会に連

絡とか通知はあったんでしょうか。

学校教育課長 何も連絡はありませんでした。

伊 藤 委 員 わかりました。

津布久教育長 ほかに、ご質疑はございませんか。ほかに、ご質疑は無いようです

ので、日程第４の津布久教育長報告事項を終わります。

--【報告第１号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第５ 報告第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校教育課長

学校教育課長 （報告第１号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。報告第１号につき

ましては、原案のとおり承認することで、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、報告第１号は原案のとおり承認されました。

--【議案第１号の審議】--

津布久教育長 次に、日程第６ 議案第１号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 （議案第１号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

伊 藤 委 員 専門部会を置くことができるようにするということで、活発な議論

のためには非常にいいことだと思うんですが、具体的にはどのような

専門部会を想定していらっしゃるんでしょうか。

教育総務課長 委員さんは、学識経験者としまして佐野日大短大の学長さんと客員

教授の方、ＰＴＡ連絡協議会や、スポーツ文化関係団体からそれぞれ

推薦を受けた方で、中体連、中文連の会長と市立学校の校長先生で構



4

成されています。大きくスポーツ文化関係団体と保護者と教員の３つ

に分かれることになります。それぞれ視点が異なることから、スポー

ツ文化芸術団体部会と学校部会、そして保護者部会と３つの部会に分

けまして、それぞれの立場から意見を出していただいて、課題を確認

したいと考えています。

伊 藤 委 員 委員さんのステータスで分けるという感じなんですね。そこを混ぜ

るってことはしないんですね。例えば文化とスポーツに分けて、そこ

にそれぞれに保護者に入ってもらうってことは想定してないわけで

すね。

教育総務課長 まずはそれぞれの立場で意見出し、名簿の 1号３号４号の委員さん

たちで、スポーツ・文化の部会。２号委員さんたちで保護者部会、５・

６・７号は皆さん校長先生方なんですが、こちらで学校部会というの

を作っていただいて、その立場で意見出しをしていただいて、こちら

で集約して、その後、伊藤委員さんのおっしゃるような形でシャッフ

ルして行うことも、将来的には考えております。まず３つの部会それ

ぞれの意見出しをしたいと考えております。

伊 藤 委 員 ということは、今後は協議会の中の話し合いの中で、その辺が動い

てくることもありうるということですね。

津布久教育長 専門部会の意見を集約するのが全体の協議会ですね。

伊 藤 委 員 専門部会のその組織についてもこの協議会の中で話し合っていく

ことができると考えてよろしいわけですね。事務局の方からこのよう

に分けなさい、というのではなくて、協議会の方からこのように専門

部会を分けたいという意見がありましたら、専門部会の中で組織を分

けていくこともできるということでしょうか。

教育総務課長 今後やってみてから、そういったご意見が中から出てくれば考える

ということで、そのように活発になることを期待しております。

津布久教育長 ほかに、ご質疑はございませんか。ほかにご質疑もないようですの

で、お諮りいたします。議案第１号につきましては、原案のとおり可

とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第１号は原案のとおり可決されました。

--【議案第２号の審議】--

津布久教育長 それでは、日程第７ 議案第２号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

学校適正配置課長

学校適正配置課長 （議案第２号の説明）
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津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第２号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 異議なしと認めます。

よって、議案第２号は原案のとおり可決されました。

--【議案第３号の審議】--

津布久教育長 それでは、日程第８ 議案第３号についてを議題といたします。

事務局の説明をお願いします。

教育総務課長

教育総務課長 （議案第３号の説明）

津布久教育長 事務局の説明が終わりました。

この件につきまして、ご質疑はございませんか。

津布久教育長 ご質疑もないようですので、お諮りいたします。議案第３号につき

ましては、原案のとおり可とすることに、ご異議ございませんか。

（異議なしの声あり）

津布久教育長 ご異議なしと認めます。

よって、議案第３号は原案のとおり可決されました。

津布久教育長 以上で、本日の議事日程は全て終了いたしましたので、令和６年第

９回 佐野市教育委員会 定例会を閉会いたします。

閉会時間 午後３時１７分

上記会議録が正当であることを証するため、ここに署名する。

令和６年８月２８日

佐野市教育委員会

教育長
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委 員

委 員


